

# 狂飙10

# 重赏之下寻勇夫

## 世界杯金钱大战,西班牙豪赌冠军



昨天,巴西公布2014年世界杯图标。从外观上看,该图标可以释义为三只手包围大力神杯。这“三只手”分别由黄色与绿色组成,这两种颜色同时也是该图标的核心色彩。抽象看来,这座“大力神杯”已经控制在巴西人的手中。桑巴军团对本土登顶的渴望已经昭然若揭。

### 卡佩罗即将续约

**快报讯** 虽然卡佩罗即将带领英格兰征战南非世界杯,但围绕在他身边的国际米兰挖角传闻一直不绝于耳。现任爱尔兰主帅、卡佩罗的好友特拉帕托尼就公开表示,卡佩罗对于执教国际米兰非常“渴望”。不过,英足总已做好了应对的准备,从英国媒体的报道来看,双方将在今天签订新的合约,卡佩罗将会在英格兰的帅位上至少呆到2012年欧洲杯结束。(新文)

### 国足热身别伤人

**快报讯** 本周末,国足将和法国踢一场热身赛。昨天在接受记者采访时,主帅高洪波表示,这场热身赛的意义在于学习和锻炼球队,千万别让4年前的悲剧重演。据悉,北京时间6月5日0点,央视将对本场比赛进行直播。(新文)

### C罗为啥竖中指?



近日在葡萄牙国家队训练基地,有记者拍到了C罗竖中指的图片。此图一出立即引起讨论,一种普遍的观点是:这个动作能反映C罗目前的郁闷心情。 深文

### 原音重现

决赛的一方是巴西,对手随便!  
——巴西总统卢拉表示,他在7月即将访问5个非洲国家并计划观看世界杯决赛。  
我们在2009年12月就把球投入多个联赛中进行测试,所有的反映都是正面的。然后我们才向所有世界杯参赛球队提供了训练用球,让他们有时间去接触、习惯这个新球。很显然,有些球员没有好好地利用这个优势。  
——对于南非世界杯的比赛用球“普天同庆”遭到各方面的批评,阿迪达斯公司非常惊讶。

### 德国、法国、英格兰 小玩大开心 大玩伤脑筋

和巴西和西班牙足协的大手笔相比,其他几支强队“寒酸”了许多,比如德国,只有打进1/4决赛才有奖金;比如法国,人均夺冠奖金只有西班牙的一半。也许在他们眼里,千万别把国家荣誉和金钱扯上太大的关系。  
对于南非世界杯,德国足协主席称,如果打进1/4决赛,每名球员的奖金为5万欧元,打进半决赛和决赛的奖金分别是10万欧元和15万欧元,如果最终夺冠,每名球员将得到25万欧元的嘉奖。至于法国,只要小组出线每人能拿到4万欧元,打进8强每人8万,进入4强每人10万,如果打进决赛,即便输球每人入账15万,赢得冠军每人可收获30万欧元。其实,法国足协每年从赞助商和转播那里能拿到4000万欧元,这样算来,人均30万欧元的夺冠奖金确实不算多。  
值得一提的是还有英格兰,虽然具体奖金数目还没有公布,但英足总已经许诺,将有一笔高达550万英镑的奖金注入,能在世界杯期间打上主力的球员每人将能得到40万英镑。而且英足总没有给球队制定世界杯的具体目标,也就是说,不管踢出怎样的比赛,这笔奖金都将支出,从这个角度看,英格兰脚颇为幸福。不过对于那些大牌球星而言,40万英镑不值一提,只相当于特里或者兰帕德不到一个月的薪水。相比而言,英足总对主帅更加慷慨,假如英格兰世界杯夺冠,卡佩罗的奖金将高达100万英镑。  
除了这些强队,一些实力有限的球队也很保守,比如韩国,考虑到分组形势严峻,韩国足协只确定了小组出线后的奖金数目,只要晋级16强,每名球员都可以收获1亿韩元(约80万元人民币)的奖励,而按韩国媒体的猜测,假如能够晋级8强和4强,每名球员的奖金将增加到2亿和3亿韩元。看上去,这次奖金和历届持平,不过由于韩元大幅贬值,现在韩国足协开出的数目相比历届反而有所缩水。

### 日本 撑死胆大的 饿死胆小的

日本企业向来善于用奖金刺激员工的工作欲望,在足球上也不例外。南非世界杯期间,日本球员从足协得到的工资将由基本工资、赢球奖金和晋级附加奖金三部分组成。基本工资为2万日元/人·天,根据比赛结果而定的赢球奖金在不同的比赛中有所不同,世界杯这种大型的比赛为100万日元/人·场。至于晋级附加奖金,16强(200万日元/人)、8强(400万日元/人)甚至4强(800万日元/人)都和2006年世界杯时的标准一样。不同的是,季军附加奖金从1000万日元/人增加到1500万日元/人,亚军附加奖金从2000万日元/人增加到2500万日元/人,冠军附加奖金则从3000万日元(约225万人民币)/人增加到3500万日元/人。  
虽然夺得世界杯前三名的奖金提高了,虽然主帅冈田武史的目标也是打进4强,但日本球迷对自己球队在世界杯上的前景并不乐观,有球迷认为,小组出线进16强才是日本的目标,所以增加16强的晋级附加奖金才是最实际的。

### 新闻链接

南非世界杯总奖金为4.2亿美元,比德国世界杯奖池增加了61%。根据分配方案,冠军球队将会得到3000万美元的奖金,亚军将得到2400万美元的奖金,以下以此类推,保底奖金为800万美元。此外,每支参赛队都会得到国际足联100万美元“准备费”,作为备战所需。

重赏之下有勇夫!这个道理谁都明白。这不,南非世界杯即将开战,为了刺激球员的求胜欲望,各国足协纷纷挥出大手笔,目的只有一个:想赚得盆满钵满吗?那就使劲踢吧。  
对于世界杯奖金,各国也是“五花八门”,有的以夺冠为标准,有的以小组出线为标准,有的财大气粗,有的稍显寒酸。总之,对于所有的参赛球员来说,在赛场上所取得的胜利不仅关系到个人与国家的荣誉,更是会与奖金直接挂钩。难怪有人说,奖杯就是“奖”出来的……



为了奖金,拼了!

### 巴西、西班牙 舍不得钞票 套不到奖杯

作为南非世界杯的夺冠热门,巴西和西班牙足协可谓不惜血本,将球员的夺冠奖金最大化。4年前的世界杯,拥有大小罗和卡卡的巴西在1/4决赛中输给法国,让人痛心不已。不过当媒体报道了当时巴西的夺冠奖金只有26万美元之后,球迷们似乎就不能对巴西大牌们的“出工不出力”指手画脚,一分钱一分货,这点小钱实在不入众球星之眼。本届南非世界杯,巴西足协深知舍不得钞票套不到金杯的道理,许诺只要夺冠,无论主力还是替补,每名球员都将获得100万美元的重奖,同时主帅邓加也将获得同样数目的奖金。  
和巴西足协相比,西班牙足协也不甘落后,据《阿斯报》报道,西班牙如果夺得南非世界杯冠军,每名球员都将得到60万欧元的巨奖。  
虽然西班牙的奖金额度不如巴西,但和2008年欧洲杯夺冠后每人25万欧元的奖金相比,福利已经改进了许多!要知道皇马向来以财大气粗著称于世,但本赛季弗洛伦蒂诺给银河战舰开出的欧冠夺冠奖金,人均也只有57.5万欧元,看来西班牙足协的魄力竟然比皇马更大。

其实,西班牙足协如此大方,自然是明白了高投入、高产出的道理。夺得2008年欧洲杯冠军后,西班牙成为赞助商和电视转播机构眼中的宠儿,2009年斗牛士军团狂揽2650万欧元,如此算来,人均60万欧元的奖金就是小菜一碟了。